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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2019.augusztus 26-tól szeptember 1-ig: 
 

FELNŐTT  BLSZ III. osztály 3. csoport, 1.forduló – 2019.08. 31.  15:00 óra 
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 
 

Budai FC – Fővárosi Vízművek II. 2-2 (1-1) 

G: Horváth Ba.(2) 
 

Sóvári (8) – Koch (5), Zsámbéki (5), Horváth Bo. (5), Boksay B.(5) – Rosdy (5), Horváth (7), Váradi (7) –  

                     Molnár A. (6), Tóth Má.(4), Kiss D.(5) 

Cs: Daradics, Fonyódi (5), Székely Be. (5), Kiss L. (5), Fülöp (5) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Szombaton délután 15 órakor, a hidegkúti Pokorny Sporttelepen a BLSZ felnőtt III. osztályban is útjára indult a 

számunkra labda, mellyel kezdetét vette a 2019-2020-as bajnoki évad, ahol elsőre a Fővárosi Vízművek II. csapatát 

fogadtuk. 
 

A mérkőzés 3. percében máris egy óriási lehetőség, egy üres kapus ziccer adódott előttünk, majd egy újabb lehetőség, de a vezetést nem 
tudtuk megszerezni, majd az ellenfelünk is megmutatta mire képes, de két óriási bravúrral Sóvári védeni tudott, így egy gyors „pengeváltás” 
után maradt a döntetlen állás. A 9. percben egy szép, gyors támadás végén Horváth Barna talált be a Vízmű kapujába, melyre a 13. 
percben már jött is a válasz, mellyel vendégeink 1-1-re módosították az eredményt. A félidő további részében egyértelműen mi irányítottuk a 
játékot, de dominanciánkat nem voltunk képesek számszerűsíteni, mert a nagyobbnál nagyobb helyzeteinket sem tudtuk gólra váltani. 
A második játékrészben végig nyomás alatt tartottuk az ellenfelet, szinte a félpályán sem jöttek át, ugyanakkor jól zárták a területeket, illetve 
keménykedésekkel igyekeztek eltűntetni a játékban lévő különbséget. A 63. percben újra gólt tudtunk szerezni Horváth Barnabás révén, ami 
a csapatnak újabb lendületet adott, viszont a helyzetkihasználásunk katasztrofális maradt. Az ívószünet mindenkinek jót tett a nagy 
melegben, így ellenfelünknek is, akik egy kontra után szöglethez jutottak a 75. percben, amit gólra is váltottak, döntetlenre módosítva a 
mérkőzés állását. Fiaink minden energiájukat beleadták a hajrába, de már ez sem volt elég, mivel a kapuelőterében egyszerűen nem volt 
meg a kellő élesség senkiben, hogy a vezetést jelentő gólt megszerezze. 

 

Összegzés: A mérkőzésen végig uraltuk a játékot, és nem futballoztunk rosszul a rendelkezésünkre álló 90 percben, 

de kapuk előtt nem voltunk képesek kellően koncentrálni, ami miatt döntetlent értünk el. A hozzáállás, a mentalitás 

megfelelő volt, és a játék, illetve futó mennyiség különbség is a mi oldalunkra billentette a mérlegnyelvét, mely a 

jövőre nézve bíztató előjel. Elsőre megfelelő volt, de emelnünk kell a szintet, hogy a bajnokság végén meglegyen a 

feljutás. 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

http://www.budaifc.hu/


 

 

U19(’01/’02)  MLSZ országos II. osztály, 2.forduló - 2019.08.29.   10:00 óra  
Kecskemét, Csabay Géza kft.1./a., Kecskeméti TE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

 

Kecskeméti TE L.A. - Budai FC  3-0 (2-0) 

G: - 

 

Bohl (4) – Koch (5), Zsámbéki (4), Horváth Bo. (4), Boksay B.(5) – Rosdy (5), Horváth Ba. (6), Váradi (6) –  

                  Molnár A.(5), Tóth Má. (5), Fülöp (4) 

Cs: Daradics (-), Knódel (5) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Az első bajnoki mérkőzés után két fontos dolgunk volt: 1) legyen tartása a csapatnak minden körülmény között, 2) 

tegyen meg mindenki a tőle telhető legtöbbet, amivel szorosan tarthassuk mérkőzést.  

 
A mérkőzést nagyon jól kezdtük, hiszen szervezettek voltunk, és tudatosan alkalmaztuk a megbeszélteket, ami szemmel láthatóan 
megzavarta a kecskemétieket, mert az előző mérkőzésünk eredményéből indultak ki. Mindezek miatt, a hazai csapat fogásokat kereset 
rajtunk, de a mi akaratunk érvényesült, melynek a következménye két nagy ziccerünk is volt, ugyanakkor sajnos ezek a helyzetek 
kimaradtak. Az első félidőben jól játszottunk, stabilak voltunk, illetve veszélyesek voltunk az ellenfél kapujára, mégis két egyéni hiba miatt 
kétgólos hátránnyal mentünk a szünetre. 
A második játékrészben kiegyenlített mezőnymunkát láthattunk a pályán, mely számunkra kedvező volt, hiszen gyerekeink ráéreztek, méltó 
ellenfelei a hazai csapatnak. Az önbizalom hitet adott a közösségnek, mely komoly lélekerőt, valamint belső motivációt, energiát generált a 
fiúkban. Helyzeteink, lehetőségeink akadtak bőven, a kihasználás viszont nullázta erőfeszítéseinket, így a nagy melegben lévő fáradtság 
nem kompenzálódott az eredmény szorosabbá válásából adódóan. A hajrában, igaz több támadást vezettünk, de mi kaptunk végül újabb 
gólt, mely lezárta mérkőzést, így 3-0-ás vereséget szenvedtünk. 

 

Összegzés: A mérkőzés megmutatta mindenki számára, hogy hozzáállással, tudatossággal bárki ellen lesz esélyünk, 

de ehhez edzésen, illetve mérkőzésen ugyanilyen mentalitással kell dolgoznunk. A csapat teljesítette az első lépést, 

hiszen szoros meccset játszottunk, és egységesek voltunk a teljes mérkőzésen keresztül. Most ennyi elég volt, 

ugyanakkor azt is kell tudni, hogy a következő héten emelni kell a teljesítményszinten! 

 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

 

 

U17(’03)  MLSZ országos II. osztály, 2.forduló - 2019.08.30.   10:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 
 

 

Budai FC - Kecskeméti TE L.A.   4-4  (4-0) 

G: Székely Be. (2), Kiss, Béres 

 

Andró (6) –Major (6), Kubitsch Ke.(6), Rásó (6), Soóky (6) - Béres (7), Hegedűs (7) - Méhész (7) –  

                   Székely Be. (8), Kiss L. (6), Schiszler (6) 

Cs.: Tóth M. (6), Lakatos (6), Hajdú (6), Fonyódi  (-), Gálhidy (-) 

 

Mérkőzéselemzés:  

Rossz bajnoki kezdés után a tavalyi bajnok, és címvédő ellen javíthattunk hazai pályán. 

 
A csapat az első perctől kezdve nagyszerűen valósított meg mindent, amit a mérkőzésre elterveztünk, hatástalannak bizonyult az ellenfél 
középpályás forgása, átmeneteink gyorsak voltak, nem talált rajtunk fogást a vendégcsapat. Korán előnybe kerültünk, miután Székely 
Benedek tekert a rövidbe egy szabadrúgást, majd ugyanő fejezett be egy remek akciót Major passza után, ezúttal a hosszú sarkot 
választva. Végig domináltuk a félidőt, Béres szöglet után szerzett gólt, Kiss Levi pedig közvetlen közelről talált be. A kecskemétiek 
legnagyobb helyzeténél Andró Miki védett bravúrral, így 4-0-ás, magabiztos vezetéssel mehettünk a szüntetre. 
 
 



 
A második játékrészben a csapatokon az látszott, hogy tudomásul vették az eredményt, mindkét fél a lefújást várta, mi a 3 pont 
begyűjtésének tudata miatt, a vendégek pedig mintha gyorsan el akarták volna felejteni ezt a találkozót. A 60. percben aztán minden 
megváltozott, amikor egy hosszú keresztindítás után a Kecskemét betalált, visszatért a mérkőzésbe vetett hitük, és sajnos mint később 
kiderült, kontrollálhatatlan folyamatokat indított el. Sorban érkező lehetőségeink (5 tiszta ziccer!!) ellenére nem tudtuk végleg lezárni egy 
újabb góllal a találkozót, a vendégek pedig elkapva a fonalat ledolgozták 4 gólos hátrányukat. 

 

Összegzés: Talán sosem értjük meg igazán, mi történt ezen a napon velünk. Hiába nyújtottunk kivételes 

teljesítményt a mérkőzés nagyobb részén, ez, és a temetes előny sem volt elég ahhoz a mai napon, hogy megnyerjük 

a találkozót.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U16(’04)  MLSZ országos II. osztály, 2.forduló - 2019.08.30.   12:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 
 

 

Budai FC - Kecskeméti TE L.A.    2-2 (0-0) 

G: Király, Pál   

 

Tóth A. (6) – Márfai  (7), Szöllösi (6), Pál (7), Krausz (7) –  Horváth D.(7), Király (6) – Lovas T. (5),   

                      Bárány-Doór (6), Gáspár (5) – Szokoli (5) 

Cs: Kinics, Bakacsi (4), Bodon (5), Horváth Á. (-), Gáldi (-), Illés (-) 

 

Hétköznap fogadtuk otthon a Kecskemét csapatát, nagy kánikulában, ráadásul még fél óra csúszással is, ami több 

szempontból sem volt ideális.  

 
Az első félidőt úgy kezdtük, mint Pakson, mert tudtuk, hogy életveszélyesen kontrázik a Kecskemét. Mi talán jobban alkalmazkodtunk a 
kegyetlen hőséghez, ami rányomta a bélyegét a színvonalra. Labdabirtoklásunk jó volt, mind a két szélén próbálkoztunk megbontani a 
védelmet, mert középen jól zárt a Kecskemét csapata. Egy-két játékos már negyed óra után oxigén hiányban szenvedett, de mentek előre, 
amíg bírták. Az ellenfél támadóharmadába sokszor tudtunk eljutni, és helyzeteket kialakítani. Először Szokoli kapott a félpályánál egy remek 
labdát, amivel jól indult el kapu felé, és csak szabálytalanul tudta megállítani a kecskeméti védő, amiért piros lap lett a jutalma, majd 
Gáspárt mélységi beindulásakor csak a kapus tudta megállítani keményen, ami után Bárányhoz pattant  a labda, de nem tudta kapura rúgni 
megfelelő erővel, később egy pontrúgás után jól íveltük be a védelem mögé, ahol Szöllösi került ziccerbe de nem volt elég higgadt. A 
Kecskemét passzív volt, nem sok helyzetet alakított ki, így gól nélkül mentünk a szünetre.  
A második játékrészre cseréltünk két helyen, maradt a szerkezet, és nem mentünk fejetlenül előre az emberelőnytől függetlenül. Fontos 
volt, hogy ilyen megterhelő fizikai körülmények között ki szerzi meg az első gólt. Pontrúgásunk után, egy gyors kontratámadás végén 
megszerezte a vezetést a vendégcsapat. Nem estünk szét, és rövid időn belől sikerült gólt szereznünk nekünk is Király révén. Újabb, 
számunkra kedvező esemény történt a gólunk után, mert még egy kecskeméti játékosnak kellett elhagyni idő előtt a pályát. Ennek ellenére 
jött a hidegzuhany, szögletből megszerezte ellenfelünk a vezetést, ami hatalmas hibának számít, mert 10 emberrel védekezünk ilyenkor!. 
Próbáltunk cserékkel frissíteni, és később szerkezetet is váltani, aminek az lett az eredménye, hogy szinte végig a kecskeméti térfélen folyt 
már a játék. Természetesen ilyenkor, ahogy kettős emberhátrányban lenni szokott, foggal-körömmel védekeztek, és csak életveszélyes 
kontráikra alapoztak, amire nekünk nagyon oda kellett figyelni. Ismét nem zuhantunk magunkba, hanem minden megtettünk, hogy pontot 
mentsünk a végén, mely sikerült is, egy szögletet követően, Pál pontos, határozott fejes góljával. 

  

Összegezve: Tudtuk, hogy erősebb ellenfelünk lesz ma, mint múlt héten, mert ők már tavaly az első osztályban is 

„elkaptak” pár NB1-es klubot bajnoki mérkőzésen. Sok futással, és szervezettséggel sikerült eltüntetnie még a 

kettős emberhátrányt is a Kecskemétnek. Meghatározó játékosaink ma nem tudtak jó teljesítmény nyújtani, és még 

mindig hiányzik a befejező csatárok eredményessége. Mindig reális célokat kell kitűzni, különben csak csalódás 

lesz, ennek tükrében elégedett vagyok az elért mai eredménnyel. Büszke vagyok a csapatra, hogy közel 45 fokban 

itthon tartottuk az egyik pontot egy jó csapat ellen! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 



 

 

U15(’05)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 1.forduló - 2019.08.31.   11:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző  

 

Budai FC – Kelen SC  7-0 (2-0) 

G: Zámbó (3), Brandner, Duhonyi, Dzimba, Süle 

 

Porkoláb (-) - Tóth Ma.(6), Katona (6), Lajcsik (6), Dzimba D.(7) – Süle (6), Zámbó (8), Balogh (6) –  

                       Brandner (6), Duhonyi (6), Varga P. (6) 

Cs: Juhász (-), Bederna (-), Musza (-), Varga Zs.(-) 

 

Futballra ideálisnak egyáltalán nem mondható, forró, nyári időben került sor az első bajnoki mérkőzésre, egy jó 

talajú, műfüves pályán. Három meghatározó játékosomat különböző okok miatt kénytelen voltam nélkülözni, ezért 

2-3 játékosom, számára szokatlan poszton játszott a mai mérkőzésen. Szimpatikus, egységes csapattal találkoztunk, 

ahol kiváló játékvezetés mellett a levegőért folytatott harcban mi kerekedtünk felül.  

 
Nyugodt, higgadt kezdésünk után elég hamar sikerült felpörögnünk, és helyzeteket kialakítanunk, mezőnyfölényünk egyre nőtt, és a 17. 
percben góllá érett. A srácok azt játszották, amit kértem: a nagy meleg miatt, mindenképp az volt a cél, hogy az ellenfelet futásra 
kényszerítsük a labdajáratásainkkal, és miután elfáradtak, felőröljük őket. Az első játékrész végén 2-0-ás vezetéssel mehettünk az öltözőbe. 
A második félidő elején, szinte azonnal sikerült betalálnunk, ami teljesen megtörte az ellenfelet és ezután sorra dolgoztuk ki a helyzeteket, 
melyeknek egy részét sikerült gólra váltanunk. A cserejátékosok jól szálltak be, a viszonylag rövid idő ellenére elég sokat találkoztak a 
labdával, aminek nagyon örültem.  

 

Összegezve: Le a kalappal a játékosaim előtt, hiszen a közel 40 fokos melegben végig koncentráltan, éretten 

futballoztak és az utasításaimat betartva fölényes győzelmet arattak. Az előző mérkőzésekhez képest rengeteget 

fejlődtünk, de messze még a vége. Ma leraktuk a piramis alapkövét. Remélem, az idény végére a csúcsra is 

feljuthatunk.  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 

 

 

U14B(’06/’07/’08)  BLSZ U14/2. csoport, 1.forduló - 2019.09.01.   10:00 óra 
X. Gyakorló u.25., KISE Sporttelep - műfüves 3/4-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc, 40 néző 
 

KISE - Budai FC   4-1 (2-0) 

G: Ibrahim N. 

 

Batai L. – Boksay M., Gulyás-Nagy Ge., Varga B., Magyar G. – Ibrahim, Gyurkovics Ma., Molnár L. – Eck  

Cs: Németh T., Hanzmann, Székely B., Eszter, Major  

 

Első BLSZ ¾-ed pályás bajnoki mérkőzésünket idegenben a KISE csapata ellen játszottuk.  

 
Ellenfelünk jó mentalitással, kellően agresszívan lépett fel, amit mi nagyon nehezen vettünk fel és így nem tudtuk felvenni a ritmust. A 
labdakihozatalunk és a labdajáratásunk akadozott az első félidőben, hátul pedig nagyon bizonytalanok voltunk, ennek köszönhetően 2-0-ás 
vezetéssel a háta mögött ment el pihenni az ellenfél a félidőre.  
A második félidőre már picit felébredtünk, és egy hajtós 35 percet játszottunk, ahol rengeteg helyzetet dolgoztunk ki, de sajnos csak egy gólt 
sikerült szereznünk. A védelmi hibáinkat ebben a játékrészben is kihasználta az ellenfél, összesen kétszer, kialakítva így a 4-1-es 
végeredményt. 

 

Összességében nem voltam elégedett, a csapatjátékunk nem működött ezen a napon, de edzőmérkőzésnek tökéletes 

volt. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kukorelli András 

 


